
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: OŠ „Vladimir Nazor“ Trenkovo 

Razred:  3.razred 

Vjeroučitelj/ica: Tomislav Pavličević 

 

Nastavna cjelina: U EUHARISTIJI – ISUS JE MEĐU NAMA   

Nastavna tema: Euharistija  - izvor života 

Nastavna jedinica: Najvažnije o Euharistiji (ponavljanje nastavne teme) 

 

Ključni pojmovi: - Euharistija, služba riječi, spomen,  Kristova prisutnost  

 

 

CILJ: utvrditi i usustaviti naučeno o euharistiji 

 

ISHODI: 

 

 Obrazovni / kognitivni   

Učenik će 

- objasniti obred slavlja svete mise u prvim kršćanskim vremenima  

- nabrojiti glavne dijelove svete mise, dijelove oltara, geste koje činimo tijekom mise  

- ispričati da se pod prilikama kruha i vina nalazi pravi i živi Krist  

 Odgojni / afektivni 

- primjeniti molitvu kao znak zahvale Bogu i kao znak zajedništva za stolom  

- izgrađivati osobni odnos prema svetoj misi u vlastitom kršćanskom životu  

            Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički 

- biti spreman primati tijelo Kristovo u svetoj pričesti i otvoriti se radosti česta primanja svete 

pričesti  

 

 

Metodički sustav: mentorski 

Oblici rada: frontalni, individualni, rad u skupini 

Aktivnosti učenika: - rješavanje zadataka, čitanje pitanja i odgvora, pisanje i čitanje sastava 

 

 

Nastavne metode: usmeno izlaganje,razgovor, odgovaranje na pitanja, pismeno izražavanje, 

čitanje 

Nastavna sredstva: udžbenik, radni listovi 

Nastavna pomagala:  ploča, kreda, bilježnica i olovka 

 

Korelacija: - likovna kultura: vizualno kao poticaj (za zajedničkim stolom) 

 

Plan ploče:  

 

 

Najvažnije o euharistiji 

 

 

 

 

 



Pitanja za provjeru ishoda:  

Kako se zove zajednica vjernika koji vjeruju u Isusa Krista? Što su prvi kršćani činili 

zajedno? Kada je ustanovljena euharistija? Tko je ustanovio euharistiju? Gdje su prvi kršćani 

slavili euharistiju? Kako se zove molitva kojom izražavamo svoju vjeru? Nabroji dijelove 

euharistije? Što je ambon? Koje geste činimo dok svećenik najavljuje evanđelje? Koje riječi 

izgovaramo dok jedni drugima pružamo ruku? Što činimo dok svećenik izgovara riječi 

pretvorbe?  

 

Izvori za pripremanje nastavnika: Udžbenik i radna bilježnica Za stolom ljubavi i pomirenja, 

www.vjeraidjela.hr , http://www.nadbiskupija-split.com/katehetski 

 

Izvori za pripremanje učenika: Udžbenik i radna bilježnica Za stolom ljubavi i pomirenja, 

bilježnica za vjeronauk 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

 

Molitveni početak 

Smjernice i poticaji  

Samostalni istraživački rad 

Iznošenje, analiza i dopunjavanje 

Sinteza i aktualizacija 

Molitveni završetak 

 

III. TIJEK SATA 

1. Molitveni početak 

Krist vjeruje u naše ruke 

kojima grlimo neželjene. 

Krist vjeruje u naše noge 

koje hode prema čovjeku u potrebi. 

Krist vjeruje u naše usne 

koje će navještati njegovu  

Radosnu vijest. 

Mi smo jedine otvorene Biblije 

koje će u svijetu biti pročitane. 

Stoga nam govori: 

„ Činite ovo meni na spomen!“  

(iz Udžbenika Za stolom ljubavi i pomirenja 3, str.79) 

2. Smjernice i poticaji 

Učenici samostalno povezuju točke.  

 

 

 

 

 

http://www.nadbiskupija-split.com/katehetski


 

Sada smo spojili točke i  dobili kalež i hostiju .Danas ćemo utvrditi sve što smo naučili o 

Euharistiji. Pišem naslov na ploči Najvažnije o euharstiji. 

Učenike dijelim u skupine:  

1. Skupina -molitva 

2. Skupina - kruh 

3. Skupina - savez 

4. Skupina – riječ 

3. Samostalno-istraživački rad 

Učenicima dijelim radni list s pitanjima vezanim za život prve kršćanske zajednice. 

Svaka skupina ima ista pitanja. Skupine se natječu koja će prva odgovoriti na pitanja. 

Jedan član skupine kod provjeravanja odgovora na ploči stavlja pored rednog broja 

pitanja za točan odgovor  + a za netočan - . Vidi prilog br. 2.  

4. Iznošenje, analiza i dopunjavanje, korigiranje  

Nakon toga nastavljamo ponavljati tako da ovaj put učenicima dijelim tablice koje 

trebaju popuniti vezano za temu euharistije. Opet isti način provjere točnih odgovora. 

U ovom dijelu se učenici smiju služiti udžbenikom, radnom bilježnicom i svojom 

bilježnicom.Vidi prilog.3. 

U završnom dijelu ponavljnja učenici u bilježnicu u obliku sastava pišu sami što su 

naučili o euharistiji.  

5. Sinteza i aktualizacija 

Nekoliko učenike svoje radove pročita naglas. Radove uzimam na provjeru. Ocjena iz 

rada u skupini ide pod zalaganje na satu a ocjena sastava ide u rubriku znanje. 

6. Molitveni završetak  

Molimo molitvu Oče naš... 

Za vrijeme molitve svi se držimo za ruke. 

IV. KRITIČKI OSVRT 



 

 

 

V. PRILOZI 

 

Prilog 1. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Prilog 2. 

 

Zadatak 1.  Odgovori na pitanja. 

 

1. Kako se zove zajednica ljudi koji vjeuju u Isusa Krista? 

 

2. Što su prvi kršćani činili zajedno? 

 

3. Kada je ustanovljena euharistija? 

 

4. Tko je ustanovio euharistiju? 

 

5. Gdje su se prvi kršćani okupljali na euharistiju? 

 

6. Koju nas je molitvu Isus naučio moliti? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Prilog 3. 

 

Zadatak 2. 

Popuni tablicu uz pomoć udžbenika str.78. 

 

Glavni dijelovi euharistije Napiši od čega se sastoji svaki glavni dio 

1. Uvodni obredi  

 

  

 

 

 

2. Služba riječi  

 

 

 

 

 

 

3. Euharistijska služba  

 

 

 

 

 

 

4. Završni obred  

 

 

 

 

 

Zadatak  3.  Poveži lijevu i desnu stranu. 

 

TIJELO                   KALEŽ 

 

KRV                       GOSPODIN  

 

KRIST                         HOSTIJA 

 

NEDJELJA                 BLAGDAN 

 

POSLJEDNJA            MISA 

 

PRIČEST                    PRVA 

 

SVETA                       VEČERA 

 

 

  


